

## Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

«Реконструкція комплексної дитячо-юнацької спортивної школи №15 на  
вул. Маршала Якубовського, 7-а в частині облаштування футбольного поля зі  
штучним покриттям та безпорним каркасно-тентовим накриттям в  
Голосіївському районі м. Києва»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 15 знаходиться за  
адресою: вулиця Маршала Якубовського, 7А у Голосіївському районі м. Києва  
та збудована в 1992 році.

Балансоутримувачем зазначеного об'єкта відповідно до розпорядження  
Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 06 квітня  
2011 року № 261 є комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 15.

Земельна ділянка належить до комунальної власності територіальної  
громади м. Києва.

На даний час зовнішні огорожувальні конструкції футбольного поля  
перебувають в аварійному стані та не відповідають сучасним вимогам щодо  
занять фізичною культурою та спортом.

Необхідністю прийняття цього розпорядження є покращення роботи  
закладу за прямим призначенням, створення додаткових місць для занять  
спортом, створення належних умов для гармонійного виховання, фізичного  
розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей  
та молоді, самореалізації, набуття навичок здорового способу життя, підготовки  
спортсменів для резервного спорту.

Проект розпорядження розроблено за ініціативою Голосіївської  
районної в місті Києві державної адміністрації.

### 2. Мета і шляхи її досягнення.

Проект розпорядження підготовлено з метою реконструкції в частині  
облаштування футбольного поля зі штучним покриттям та безпорним  
каркасно-тентовим накриттям по вулиці Маршала Якубовського, 7А  
Голосіївського району м. Києва, покращення якості роботи груп дітей в  
осінньо-зимовий період, що сприятиме створенню додаткових місць в закладі,  
забезпечить потреби мешканців району у гармонійному вихованні, фізичному  
розвитку, змістовному відпочинку і дозвіллі дітей і молоді, самореалізації,  
набутті навичок здорового способу життя.

Прийняті проектні рішення сприятимуть осучасненню та покращенню  
умов перебування вихованців, їх безпечність, підвищення якості навчально-  
тренувального процесу.

### 3. Правові аспекти.

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності».

4. Фінансово-економічні обґрунтування.  
Фінансування робіт буде здійснюватись за рахунок бюджетних коштів.  
Орієнтовна вартість робіт – 9 000,0 тис. грн.

5. Позиція заінтересованих органів.  
Прийняття даного розпорядження не стосується інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект.

Проведення реконструкції комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 15 в частині облаштування футбольного поля зі штучним покриттям та безопорним каркасно-тентовим накриттям позитивно вплине на розвиток району та підвищить рейтинг закладу, задовольнить попит населення у влаштуванні дітей до занять спортом.

7. Громадське обговорення.

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.

Прийняття даного розпорядження надасть можливість збільшити кількість вихованців відділення футболу комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 15 з 770 до 1000 осіб. Крім цього, реконструкція визначеного спортивного майданчику для футболу надасть можливість проводити не тільки спортивні змагання районного рівня, але й організувати чемпіонати міста Києва та України.

Окрім цього, проводити у зимовий період року навчально-тренувальний процес для вихованців позашкільного навчального закладу та учнів довколишніх загальноосвітніх навчальних закладів, орієнтовна кількість яких становить 80 осіб в день.

Голова  
Голосіївської районної  
в місті Києві державної адміністрації



Н. Бондар